Trwong THPT Ho Thi Bi PE KIEM TRA HQC KY 1. Nim hoc 2021 - 2022

*xx Mon TOAN HOQC - Lép 10
Tén hoc sinh: ... Thoi gian lam bai: 90 phat, khéng ké thoi gian phat dé
Sé bdo danh: ...

Cau 1 (1 diém): Xac dinh phuong trinh ctia Parabol (P):y =ax? +bx+3, biétdinh cia (P) c¢6 hoanh
do bing 3 va (P) cit truc hoanh tai diém c6 hoanh do béng 2.
Cau 2 (I diém): Giai phuong trinh [X—4| = x* —=5x +4.
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Cau 4 (2 diém): Cho phuong trinh mx* —2mx+m—2=0, v4i m la tham s thuc.

Cau 3 (I diém): Giai phuong trinh ~-1=0.

a) Tim m dé phuong trinh di cho c6 mot nghiém 14 —1 va tim nghiém con lai (néu co).

b) Tim m d phuong trinh da cho c6 hai nghiém phan biét x,, X, théa man 5 X LS
X, X- §
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Cau 5 (1 diém): Giai phuong trinh VX—1+3— X +V—Xx* +4x—3=3.

Cau 6 (2 ¢iém): Trong mit phang toa do Oxy, cho hai diém B(5;—4), C(3;7).

a) Tim toa d6 diém G la trong tam cua tam giac OBC.

b) Tim toa d6 diém E trén doan BC sao cho EB =2EC.

Cau 7 (I diém): Cho tam gidc ABC c6 AB=AC = ay/3, BAC =30°. Tinh tich vo hudng cua hai
vecto AC va BA.

CAu 8 (1 diém): Trong mat phang toa o Oxy, cho hai diém A(4;3) va B(3m-2;,-2m+3), v6i m
la tham s6 thuc. Goi C 1a diém ddi xung cia A qua duong thang y =1. Tim toa d6 diém B dé tam

gidc ABC vubng tai B.
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